



Catre,

Primaria comunei REMETEA MARE

Doamnei/Domnului Primar CHIRA COSMIN

Stimată Doamnă/Stimate Domnule Primar CHIRA COSMIN,

În contextul în care Societatea Națională de Cruce Roșie din România, în calitate de beneficiar implementează proiectul Rural Net – întreprinderi sociale sustenabile în mediul rural în regiunile Vest, Centru și Nord-Vest Cod SMIS: 301626, vă adresăm rugămintea de a ne sprijini cu informarea locuitorilor din comuna Dumneavoastră cu privire la oportunitățile de participare la programele de formare specifică antreprenoriatului social și accesarea unei finanțări nerambursabile prin care se vizează sprijinirea înființării unei întreprinderi sociale.

Proiectul are ca obiectiv dezvoltarea economiei sociale și a antreprenoriatului social în Regiunile Vest, Centru și Nord-Vest prin finanțarea acțiunilor care vin în sprijinul înființării a 34 de entități de economie socială în zonele rurale, sprijinite (306-600 RON/întreprindere) prin care se vor crea 136 de locuri de muncă.

Cine se poate înscrie/Grup țintă

Persoane din mediul rural care doresc să înființeze structuri de economie socială în mediul rural și au domiciliul în următoarele județe: Sălaj, Satu Mare, Maramureș, Cluj, Bistrița-Năsăud, Bihor, Sibiu, Mureș, Harghita, Covasna, Brașov, Alba, Timiș, Hunedoara, Caraș-Severin, Arad.

Persoane vulnerabile din mediul rural, inclusiv persoanele dezavantajate/defavorizate pe piața muncii, șomeri, persoane inactive.

Persoanele eligibile pot participa gratuit, în perioada Noiembrie – Februarie 2025 la programe online de formare profesională în domeniul antreprenoriatului social și să se pregătească pentru accesarea unei finanțări nerambursabile.

Informații detaliate cu privire la Metodologia de înscriere și selectare a grupului țintă sunt prezentate pe site-ul proiectului www.rural-net.ro. De asemenea, persoanele interesate vor completa Formularul de înscriere de mai jos și vor primi asistență individualizată în 1-3 zile lucrătoare (persoana desemnată este dl. Costin SIMION, tel. 0747264818, email: costin.simion@crucearose.ro); <https://forms.gle/B45cj7iRMsvPoten7>